

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

от 1. ОКТ 1966
Газета № . . .

г. Новгород

НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Т Е А Т Р

Спектаклем «Шестое июля» по пьесе М. Шатрова начинает 26 октября свой новый сезон Новгородский

областной театр драмы. Затем пойдет, имевший большой успех в конце минувшего сезона, и на гастролях, «Ричард III».

Для молодежи города подготовлен во время гастролей спектакль на моральную тему «Обелиск» по пьесе Г. Мамлина. По просьбе зрителей ставится одна из лучших пьес классика русской драматургии А. Н. Островского «Без вины виноватые». Спектакль этот новгородцы увидят в ноябре. В числе первых также будет поставлен спектакль о рабочем классе «Семья Плаховых» по пьесе Валерия Шаврина.

Что увидят учащиеся Новгорода и дошкольники? Это «Два капитана» по роману В. Каверина и «Волшебное слово» по пьесе В. Громова и А. Вентцеля.

В помещении театра закончен ремонт зрительного зала и фойе.